S—

Tt
Ty

1 2] C<¢ / L—ll

Ve Xx+C ”

Ve

(Ealll//

/8 (k'_'V‘ o

/T =

r

L
~V
T/

P

“(Xx=7)

G x+tc

28l

(k="

[ 45)

[

(/a

r

p

)

£

20+ (5 S 69

{)(.’-7/ 20 L X

-_—

A

of
Ofs

o

>
\
b4
~ \
) X
5 ] ”_ z..ll ) N
0 + > —~ T Al U =
% _ = XTIl 1% B X \) * s
> + 3 | o 2 T2 T S .
Nt iy
, s ~ 8 N NI s N X
S VIENEIEN 3 % _
. D) ¥ o + T
N — L ! A\ ,\l N / ]
bw ~ | X N ~ lot “ X X _ o
= = " ) ~
A w + + ‘,_ = ~ VA ﬂrqm. \ .M.
S| < : S5 SEXEEESY =
] . X ~ -+ 3 B
— —.4 N N ~ &
R X 3 3 e
3 e W ] ]

I

| [

Y

4/

/A7

i

/!

(Zx+ <22 xtp

r

2/
(LX) +~

2Ux“F st

Co

P ad

h

7

X + Lo
X +5. 20

X[ 2/

x ()]
<

|

7) S (<41

'l(.(k/ v
/

(&~

N

o AN A1
L[LX
T Al

At
Coy | X
x N
/|
/ —_—
w+ T

A
X

of ¥
g-’/ L 4

0

) ol | 4

1 /
W/ Y




N

Core(< r.'( )

SIS

} |

/

A X

P

C

{

— Cor (_s<j +C

_——

) @ (Y dx

\/

- C

v

+C

_{—C

&

- J /) 9 (¥

(X o+ C
X

oA

(%) rc

,

N N~

o> (X - Lo (i) oA %

X'+ lci (xj *loo (k)| — coa|(%/

%
=
NJ n:)
T U d — —~ ~
< A
& > 3 R = L S\ U
v > X W = N g T o 1 ( +
+ - < }
\, © R Ox ° X N ’
liad ( N . A O N x < - J
~— - 3 ] N D
X _ -3 { < . $
¢ N 4\4/, W =a ﬁVN
é /.\A \ U L]
g X

—
—

<

Sen (%)

ry{ X =

L=

[ X

L4

{

"r)
X |o

A
S( =

d
0‘) M,k =

oAx | =

- 7\(><I oA
Fa(x) oA

-S' X

r

‘ f\/ r'p.-»\/’&
S Ox| (4 Ax =

+27
(%

3
4

X &

A
\V/

sﬂM (& Sem (.5(

+
J
J

P N\

(J e UX

W (5] s (3
| gl (%) sy

X G (x)

—

c

v

Y/

d
o/

Til.g

| & con (k) otk
VK Cn %) g

[d
<

[

/8

h/

()




\J
.-T L
X ™ 0y
v\ o (
., + 7\/ n
+
N X 0 AN
X N >~
I I-—l N
- AN b IS
. — A) \ AA \ 4
—\ u Q + o | N
] X U ( ™~
5 5 e TR T TR
I O
B X \ t™ m/_d D) /X > I
r N
t ll- “ T n
AR W % + ANE SN ANL
v - = X o N _ ) =
N EENEN X R TN B , (] + SR
+ 4 3 — - (N X X | ~ — A5 %4 ©
4 N A 4- w . é —— p% y X . ] :
AL S I 2 0 O I - [ ! I Xl 1
. s3I el [ ST No X /M_ X :
A ~ Y QA . 3 T _ ! L [ L
O Z - n“ | R _ L R . n l_r E=—23
S i _ ~ X X
\ \ ! 2 /( ~
ST oA R | T i e
- 3
_ L: ™M ol Al ~ o
\ & ] X C )
/m X % =~ N l N1 ENET
ﬂ.\/_ —~ X Vn ) o o - I~
S i
o NG N a)., o o lk I
' lM ../W [~ N S~ X X 3+ ‘l/.—.
v&. | s ' § .W N . & X ‘ " oy
S 2 ’ A ’ p//U X ﬂ \ N { N
! AN < " ( o
. fl ! N 4’ N ~— /IID S o~ - + < ~ N %
|U l.\lu — |\MU \/ ™~ A= AY\/
o — :
\ f _— ~_ t o~ // % \/ /\JI
: P ~) s /V—Q B— —_~ - Ne
N /e N\




[ %
Y-
- N\
M .
| /
n_‘”l \e A}
\ : ™M r
X N p=<4
0 >
S >
Q . L 1=
N ™
S X
N\,
NI o ~ ™
el ; T % |
% Y- < |
i M I N :
_ X /yl —— g /_
-+ .M X S ,
[ ~t S —
_ 1|
O\ AR o w' N~ —-
| # + AVJM F\\U
| X
S a p ]
S~—~— N X
7), N UT ‘Ill\
T J ,
. i B ~ Y.
N l/ ~ _— N O x
\ ~ - i >
. X _ -5 -
o ST <&
\ . | \ e A
I..l\ _‘_.r X / H \\\ ’ X x
d AM. \ = " P 4 I—.\
P ¢ fw -~ \ ﬁ lMl\\\\\ | Vﬂ L ./
Ny [ m+ \. " _
by x| T = — 9 5
- ”1\ X /N«\ .“\ A 1 (@) __ \
GJ (A ’ DS N % |
RNk . “ ! (IR
N X \ v N\~
S T 79 3 e ) fl.\”.\ \\
X\ '~ : QI S : —
L) 5‘ (\U
— NN Y I
\ IEEEER s _
—




N
L
lx \/l o
‘(X;- ll”
o f
X S | .
= Y R N
N + B -+ _ = Q
w ’/Nﬁ\ C :VA ] Ill._ —
—_— \'] K X
Y <
‘ o X —
./M rw _ X % /Hd
d 1 | ¢ < +
ha FM )
) X X ~
= * - ~ . > A B
~ k ‘q " :Iﬂ_ Q aV.m
T d X ( |UI.Y AN /n— o 1 ad
;G o0 3 S a 9T
% X ‘ D \ Rl | — Y
X ) X
; N BN 1 I
\ +$ Wu’A, o Kf U A\ <— N ) I h
X i S| Y [ =) rW 3 ~ \ A/ U‘VO ld \ \
\. | \ _ i i=
X i N Q
I } \w}wm 'N / —_ =0 m
N X ~ 1L 18D , X ,
v P\w f«lAz N~ UK VA.
S5 A\ ~ <
— & 3 O X N\
k ﬂ AJ N
2 + . O
I 1 .y N 9 . — \
~ Ea ¢
B— \W v w \ w ~ _ d
Y' .“( J- = ' W f )
=t S § , X D
‘X X . . W _ )y
V_A 7._. N ~. MAU
xq =7 [ < R I X \/A
\ Q . . X |/< o \ N\
— > O ¢ . kw X - A AN
\ o V) Pe
! ] p S /\
~ aJ/ |w Al ’ 7
\ J ' N
h % o
=) ~ . ~. ) A
= DA < |
% .




Z)

VoA
(=

4'

4+

-g0¢d

&

1’-

0,0€.d
( ‘(' J

P/Aﬂ

[ €

7]

10

m{e/

)

- Y )
N\ a N\~ v . i
< o S S b ~ m J N
N ] i 0, =~ T <
I A S : N
AN = Dotz N ‘v
N~—
SaaStaal N EES S = o ’
2 \e A S | X ™ 7 )
1) K3 = W _. ) N N

}'\Jw{:

[

|

o
7

pll] =

A

- &0

0 g, L

Uyt

= O
Lma |

— (y! 4‘, % + o

0. 0¢ ¢
€06

—Yu7Tv %0

yi
»

2

A' A

(04
MACE

: | &

(%

-—

/)

(.) éo M‘V‘Cg s

==:}




Vet el

G2

ot

~
) —
’ n |X/l
M ) N—
N\ Ve o ey
~ ] X NG
m l—r ‘oY ] ! /M
N Q
(
~ J )
N > T N
S D h
~ | =<3 1
| - InER 3
\) \ )
v LN
Q) W Q) f/g ~
™~ . ~ A\ 4 A\

Yz
g

VI

- %o -

2%

e

Q)

A6 awzed

'
7
-

6 eophiror

W (f] =

.

(

2

/

)

~\

~
—

y = 6;(“ 2

ol X

ok

o,
[ > [ % _\
(e ¥ 7€ t2)

e |(

D




RaM 10 Mofcate 3

3 Integralrechnung - Anwendung 1

Zeigen Sie mit Integralrechnung, dass die Fliche eines rechtwinkligen Dreiecks gerade die Hilfte des
Produktes aus Grundseite und Hohe ist. Verallgemeinern Sie dies dann fiir beliebige Dreiecke.
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4 Integralrechnung - Anwendung 2

Durch die Einnahme eines Medikaments zur Regulierung des Blutdrucks gelangen Wirkstoffe ins Blut.
Die Wirkstoffmenge im Blut kann naherungsweise durch eine Funktion ni(t) beschrieben werden. Die
Anderung von m(t) mit der Zeit ist die Summe aus einer konstanten Abbaurate und einer Exponential-

funktion.

m'(t) = d”;ff) ettt . 4= 1.2mg/min; b = 0.04min"; c = 0.1 mg/min

t>0; tin min.

Zu Beginn bei t = 0 sind 10 mg des Wirkstoffs im Blut.
a) Erstellen Sie die Gleichung fiir m:(t) und stellen Sie diese in GeoGebra dar

Beachte m(t =0) = 10mg
b) Wann ist der Wirkstoff vollstandig abgebaut?
c) Wie andert sich die Abbauzeit, wenn anfanglich die die doppelte Menge Wirkstoff im Blut war?

Hinweis zu b) und c): Dies kann nur numerisch ermittelt werden, nutzen Sie GeoGebra.
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